
Nemocnice AGEL Nový Jičín je plná
inspirativních žen. Jednou z nich je i vítězka
soutěže Sestra roku Iveta Kociánová
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Mezinárodní den žen je příležitostí poděkovat všem ženám, které svou prací, odhodláním a
lidskostí přispívají k fungování naší společnosti. V Nemocnici AGEL Nový Jičín tvoří ženy
výraznou většinu, tedy 976 z celkového počtu 1 258 zaměstnanců mezi nimiž je 119
lékařek. Čtyři z nich pak stojí v čele odborných pracovišť nemocnice. Od zdravotních sester
a lékařek přes laborantky až po pracovnice v administrativě či technickém zázemí. Každá z
nich denně přispívá k tomu, aby nemocnice poskytovala kvalitní péči svým pacientům.

Jednou z těch, jejichž příběh je obzvláště inspirativní, je Bc. Iveta Kociánová, staniční sestra
Kanylačního centra, která na podzim loňského roku zvítězila v prestižní celostátní soutěži Sestra
roku 2025 v kategorii přímá ošetřovatelská péče.

„Sestry si zaslouží respekt ze strany pacientů, lékařů i managementu zdravotnických zařízení,
protože jsou důležitou složkou dobře fungující společnosti," říká Bc. Iveta Kociánová, která v
novojičínské nemocnici působí od roku 1986, tedy téměř čtyřicet let.

Svou kariéru začínala na interních odděleních a JIP. Zlomovým momentem bylo oslovení vedením
nemocnice, aby se ujala budování nově vznikajícího onkologického oddělení. „Byla to obrovská výzva,
která mi změnila život. Onkologie je srdcová záležitost," vzpomíná. Od roku 2005 zastává vedoucí
pozice a vedle řízení onkologického oddělení se spolu se svým týmem pustila do budování
specializovaného pracoviště pro zavádění žilních vstupů.

Iveta Kociánová je v oblasti žilních vstupů považována za jednu z nejrespektovanějších odbornic v
České republice. Působí jako školitelka a mentorka napříč nemocnicemi skupiny AGEL, přednáší na
prestižních odborných konferencích a je autorkou řady odborných publikací.

Přes všechny profesní úspěchy zůstává skromná. Ocenění Sestra roku podle ní patří celému
kolektivu: „Zdravotnictví není o práci jednotlivce, ale vždy o celém týmu. Jsme tým, kde se upozadila
hierarchie sestra–lékař. Společně konzultujeme pacienty a radíme se nad nejlepším řešením.
Vzájemně se podporujeme a pomáháme si," uzavírá paní Iveta.

Nemocnice AGEL Nový Jičín je na svou kolegyni právem hrdá. „Příběh paní Kociánové je symbolem
toho, jak silné, odborně erudované a inspirativní ženy u nás pracují. Děkuji všem našim kolegyním za
jejich práci, energii i lidskost,“ doplňuje MUDr. Jakub Fejfar, LL.M., předseda představenstva
nemocnice.

Mezinárodní den žen je tak ideální příležitostí vyjádřit úctu a poděkování nejen Ivetě Kociánové, ale
všem ženám, které v Nemocnici AGEL Nový Jičín každý den odvádějí práci, jež má skutečný smysl.
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